ПРОТОКОЛ № 10/11/20
заседания Совета НП «Владимирская палата риэлторов»
Место проведения: в режиме видеосвязи 
Дата: 10 ноября 2020г.

Время: 15-00
Присутствовали члены Совета: Иоффе А.Б., Белянкина Ж.И., Самойлов С.Н., Благин П.А., Фрост Т.Ю., Сафонова Е.А., Копцев О.А., Родионова Л.Н.
Всего членов Совета ВПР – 12 чел.

Кворум для проведения заседания Совета ВПР имеется.
Повестка дня:
1. О форме и порядке проведения заседания Совета

Докладчик:  Иоффе А.Б.

2. Об оплате взносов в ВПР
Докладчик: Самойлов С.Н.

3. О текущем состоянии счета и кассы ВПР

Докладчик:  Иоффе А.Б

4. О текущей ситуации на рынке недвижимости

Докладчик:  Иоффе А.Б

5. О предложении РГР по проведению Конгресса РГР в июне 2020 года в режиме on-line
Докладчик:  Иоффе А.Б.

6. О дате, форме и повестке проведения Общего Собрания ВПР

Докладчик:  Иоффе А.Б.

По первому вопросу:

Слушали: Иоффе А.Б.: Из 11-ти членов Совета в заседании готовы принять участие лично 7 человек: Иоффе А.Б., Самойлов С.Н., Белянкина Ж.И., Благин П.А., Кустов Е.Е., Бырдин И.А., Фрост Т.Ю.

Не могут принять участие лично: Родионова Л.Н., Сафонова Е.А., Солдатова И.И., КопцевО.А.

Кворум имеется. Кто за то, чтобы начать работу Совета?

Решили:
1. Провести заседание Совета ВПР в режиме видеоконференции.
Результаты голосования: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержался» - нет
По второму вопросу:

Слушали: Самойлова С.Н.: по состоянию на 06 апреля 2020 года задолженность по взносам составляет 47 200 рублей, в том числе задолженность за 2019 год – 18 100 рублей.

Имеют задолженность по уплате взносов 7 АН. В том числе: «Элит Гарант» - 19 600 (16 500 – за 2019 год) – компания оплачивает по графику реструктуризации, «Гарантия – Этажи» - 6 200, «Континент Риэлти» - 6 200, «ЛиК» - 5 900, «Недвижимость» - 3100, «СПЕКТР» - 3 100, «Иоффе и Партнеры» - 3 100

Решили:
Рекомендовать Общему Собранию:

1. Информацию по оплате взносов принять к сведению.

2. АН, имеющим задолженность на 1 апреля 2020 года, сообщить ИД график её погашения.
Результаты голосования: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержался» - нет
По третьему вопросу:

Слушали: Иоффе А.Б.: на 06 апреля 2020 года на счете ВПР имеется почти 224 500 рублей. В кассе ВПР 33 100 рублей.

Сложность ситуации заключается в том, что почти  200 000 рублей составляет спонсорские взносы Партнеров за Форум и оплата АН за участие в Форуме, которые могут потребовать их вернуть.

Для минимизации возникновения ситуации возврата спонсорской помощи, Партнерам был направлен проект Соглашения с предложением оставить средства на счете ВПР на период 6 месяцев.

Ситуация усугубляется тем, что часть наличных средств, полученных от АН за участие в Форуме, потрачена на билеты спикерами и может быть возвращена Палате только частично. 

Решили:
Рекомендовать Общему Собранию:

1. Информацию о текущем состоянии счета и кассы ВПР принять к сведению
Результаты голосования: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержался» - нет
По четвёртому вопросу:

Слушали: Иоффе А.Б.: с 17 марта на территории Владимирской области действует Указ Губернатора Владимирской области № 38 «О введении на территории области режима повышенной готовности». Отменены массовые мероприятия. Не работают многие предприятия и организации. Введен режим самоизоляции. Риэлторская деятельность не входит в список разрешенных. Не работают МФЦ, органы опеки. При этом разрешена работа банков, нотариата. Росреестр работает в удаленном режиме.

Пока ситуация с заболеваемостью во Владимирской области не носит критический характер. Поэтому нами было направлено 7 апреля письмо Губернатору, с которым Вы ознакомлены.

В то же время, прогнозы на предстоящее время с распространением коронавирусной инфекции неутешительны. Пик заболеваемости в стране ожидается не ранее, чем через 2 – 3 недели. Надо рассчитывать на применение карантинных мер на протяжении минимум 3-х месяцев, включая апрель, май, июнь.

Учитывая ситуацию с оплатой взносов, текущее состояние счета и кассы ВПР, предлагаю принять меры по оптимизации расходов ВПР. Наши расходы это ФОТ ИД, 15000 мы платим ВРБН за обеспечение работы СМИ и сайта Палаты, 5000 рублей мы оплачиваем компании «Финансы и Право» за ведение бухгалтерского учета. 
По ФОТ ИД можно рассмотреть оплату на период самоизоляции с коэффициентом 0,5, а потом еще на 2 месяца сделать с коэффициентом 0,7 – 0,8. По второй статье затрат на оплату СМИ и обслуживания сайта составить дополнительное соглашение о приостановлении этой работы и оплаты соответственно на апрель, может и май, вобщем, на период пока ситуация не стабилизируется, это моё предложение. Может кто то скажет, что наоборот надо активизировать эту работу, в частности по привлечению новых членов в Палату, больше ативности проявлять наши СМИ, в частности по привлечению новых членов. Также можно написать письмо в организацию, предоставляющую нам бухгалтерские услуги, попросить у них скидку на их услуги. Предлагаю обсудить эти вопросы.
Вторая часть этого вопроса – может сделать какие то предложения членам Палаты об оплате взносов в этот период. У некоторых могут возникнуть трудности по оплате взносов. Я могу подготовить опросник в Google? А Сергей Николаевич сформулирует вопросы.
Выступили:

Фрост Т.Ю.: по оптимизации ФОТ ИД я согласна. Что касается бухгалтерии они ведут работу удаленно в полном объеме. Что касается РГР, они не собираются уменьшить их на период кризиса?
Самойлов С.Н.: РГР не планирует уменьшать сумму взносов в этот период. Что касается необходимости оптимизации ФОТ ИД я согласен, работы стало меньше. ПО АН видимо надо сделать опрос, поскольку могут быть разные ситуации.

Кустов Е.Е.: считаю, что размер взносов 3100 не критический, для меня во всяком случае, я готов платить эту сумму, потому что если мы сейчас перестанем тратить на какую то рекламу, зарплату ИД, который очень много работает, считаю, что эти люди должны у нас быть и получать определенные деньги. И сколько мы сэкономим на ФОТ ИД?
Самойлов С.Н.: ФОТ ИД =21000 в месяц и 15000 один раз в квартал.

Кустов Е.Е.: Тогда может без премии?

Белянкина Ж.И.: считаю, что спрашивать у людей можете ли Вы платить или нет это неправильно. Мы с Вами, в конце концов, бизнесом занимаемся. Если кто то не может платить, он может сам об этом заявить. Вот Сергей Николаевич сейчас работает, грубо говоря, в два раза меньше, ну да конечно можно подумать. И логично мы должны подумать о рекламе, которая сейчас ни к чему не приводит. Это месяц нам наверное не нужна реклама. А самим напрашиваться, мол давайте мы сократим взносы, наверное это не совсем правильно. У кого возникнут проблемы, просьбы о предоставлении каникул, моратория по оплате взносов на этот период, тот должен сам об этом заявить и мы, конечно, рассмотрим это заявление. Главное сейчас это сохранение членов, поэтому, если такие заявления поступят у нас будут выпадающие доходы и мы их должны будем чем то компенсировать. Логично, что компенсировать их мы можем за счет сокращения издержек. Тогда придется и зарплату ИД сократить. Если все будут платить, то сокращение ФОТ ИД не обязательная мера.
Благин П.А.: Надо реально посмотреть насколько снизился объем работы у ИД в процентах, чтобы принять корректное решение и при условии, что Сергей Николаевич не возражает.
По ВРБН (СМИ, обслуживание сайта) сейчас надо сэкономить эти деньги и на период апрель – май их сократить по максимуму, вообще не платить. Если в мае «всплывем», никогда не поздно будет продолжить эту работу.

Иоффе А.Б.: Еще один вопрос. Может нам ещё активности проявить по открытию МФЦ? Митинги, совместные обращения со строителями и ТПП в адрес Губернатора?
Белянкина Ж.И.: Строители активно обсуждают эту тему с Губернатором.

Решили:
Рекомендовать Общему Собранию:
1. ИД разослать счета по взносам за апрель. 

2. При поступлении от членов Палаты соответствующих заявлений с просьбой о приостановке или снижении оплаты взносов на период самоизоляции, ИД внести их на Общее Собрание для рассмотрения.
3. Исполнительному директору подготовить проект соглашения с ВРБН о приостановке оплаты 15000 рублей по договору на период апрель - май 2020 года и направить его в ВРБН для подписания.

4. Оставить заработную плату ИД в полном объёме (21000 рублей), а квартальную премию выплатить при условии оплаты всеми компаниями взносов за июнь включительно.
5. Самойлову С.Н. переговорить с ИД ОСВО строителей Владимирской области Тарасовым А.Б. о возможности и целесообразности подготовке совместного обращения к Губернатору Владимирской области по работе МФЦ.

Результаты голосования: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержался» - нет
По пятому вопросу:

Слушали: Иоффе А.Б.: у РГР было предложение провести конгресс РГР в июне 2020 года в режиме on line. Ваше мнение?
Выступили:
Белянкина Ж.И.: считаю, что в условиях финансовой нестабильности АН в этот период, проводить Конгресс, даже в этом режиме, нерационально, определенная часть вебинаров будет платной  и многие просто не подключаться.

Самойлов С.Н.: сегодня в переписке с ИД РГР я высказал аналогичные опасения и предложил воздержаться от проведения Конгресса в этот период. Что касается заседаний Правления, Национального Совета, Общего Собрания членов РГР, то их провести в режиме on line или заочного голосования.
Решили:
1. Иоффе А., Самойлову С.Н. подготовить и направить письмо президенту и ИД РГР, в котором высказать  мнение ВПР о проведении Конгресса РГР.
Результаты голосования: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержался» - нет
По шестому вопросу:

Слушали: Иоффе А.Б.: коллеги, мы с Вами рассмотрели вопросы, которые должны будем вынести на Общее Собрание для принятия решений. Есть еще вопросы, которые мы должны включить в проект повестки Общего Собрания?
Самойлов С.Н.: Нужно включить вопрос в разделе информирования об изменении наименований компаний ООО «Иоффе и Партнеры» на ООО «Иоффе и Партнеры Этажи» и ООО «Офис во Владимире (ГК «МИЭЛЬ») на ООО «Перспектива24 Владимир». Есть вопрос по составу Совета ВПР, поскольку член Совета Доценко Ю.В. с 01 апреля уволилась из компании «Континент Риэлти» и, соответственно не может принимать участие в работе Совета.
Фрост Т.Ю.: У меня два вопроса. По выборам Управляющего Совета и Конфликтной комиссии. Их полномочия заканчиваются. В апреле у нас закончился Сертификат ТОС и нам нужно обновить информацию для продления полномочий ТОС.

Иоффе А.Б.: Коллеги! Может есть смысл нам подумать о продлении аттестатов специалистов. Мы же не смогли по известной причине это сделать по итогам нашего Форума, который мы перенесли. 

Самойлов С.Н.: Тогда это можно сделать путем проведения обучающего семинара. И принять решение на УС участникам этого семинара продлить аттестаты.

Фрост Т.Ю.: Я согласна. У кого закончился аттестат он автоматически вылетает с сайта реестра РГР.
Белянкина Ж.И.: Предложу спикера. Вебинар провести надо платный, чтобы немного заработать. Сделать День обучения.
Благин П.А.: Считаю, что сначала надо составить список, а потом уже принимать решение.
Решили:
1. Самойлову С.Н. оформить проект повестки, включить в него вопросы, рассмотренные на заседании Совета и предложенные текущие технические вопросы, согласовать его с Президентом ВПР и направить членам Палаты для ознакомления.
2. Самойлову С.Н. составить списки желающих продлить аттестаты.

3. Иоффе А.Б., Самойлову С.Н. проработать возможность и целесообразность проведения обучающего семинара для продлении аттестата. 
4. Решение о целесообразности проведения вебинара и продлении аттестатов его участникам принять в вайбере.

Результаты голосования: «За» - 7, «Против» - нет, «Воздержался» - нет

Председатель заседания Совета                                                              Иоффе А.Б.
Секретарь заседания Совета                                                                     Самойлов С.Н.
