ПРОТОКОЛ № 07/09/19 – 11/09/19
 заседания внеочередного Общего собрания НП «Владимирская палата риэлторов»

Дата проведения: 11 сентября 2019г.
Метод проведения: Опрос в чате «ВПР» 
Присутствовали: «Иоффе и Партнеры» - Иоффе А.Б..; «ВГИФ» - Белянкина Ж.И.; «Континент Риэлти» - Доценко Ю.В.; «ПентХаусРиэлт» - Пичугин В.В.; «ЛиК»-Родионова Л.Н.; «Восток» - Гущин Е.В.; "21 ВЕК" - Бырдин И.А.; «Капитал» - Благин П.А.; «Офис во Владимире» - Киселёва А.В.; «СПЕКТР» - Кустов Е.Е.; «Гарантия» - Каряев О.А., «Недвижимость» - Шитова Л.В.; «ВРБН» - Сафонова Е.А.; «Элит Гарант» -  Воронцова Т.В.; «Агентство Держава» - Солдатова И.И.; «Фрост Риэлти» - Фрост Т.Ю.  участвует в собрании 16 членов НП «Владимирская палата риэлторов» .

Всего является членами НП «Владимирская палата риэлторов» (далее НП «ВПР» или Палата) 17 организаций и ИП.

Кворум для проведения внеочередного общего собрания имеется.

Повестка дня:

1. О членах Национального Совета РГР от Владимирской Палаты Риэлторов
Докладчик: Исполнительный директор ВПР Самойлов С.Н.
По первому вопросу:
07 сентября 2019 года:
Коллеги!В соответствие с квотой РГР по количеству членов Национального Совета от региональных ассоциаций, ассоциации численностью менее 20 АН имеют право на представительство в Национальном Совете РГР 2-х человек. 

В настоящее время численность ВПР официально 17 АН. Таким образом нам необходимо решить вопрос об уменьшении количества членов Национального Совета.По просьбе исполнительного директора РГР вопрос надо решить до 20 сентября и сообщить в исполнительную дирекцию РГР, поскольку 26 сентября в Екатеринбурге состоится заседание Национального Совета РГР.
Мы всегда решали это вопрос на Общем Собрании. Предлагаю этот вопрос решить путем опроса исполнительным директором ВПР с подсчетом голосов путем рейтингового голосования в нашем чате с оформлением соответствующего протокола.

В настоящее время ВПР представляют в Национальном Совете РГР Иоффе А.Б., Каряев О.А., Белянкина Ж.И.

Если до среды 11 сентября не поступят возражения по по форме голосования – я начинаю опрос.
07 сентября 2019 года:
Каряев О.А.: Коллеги! Всем доброго дня! Насколько мне известно у нас в Национальном Совете РГР ещё и Шитова Л.В.?
Я хочу попросить Вас освободить меня от членства в Национальном Совете РГР, поскольку совершенно очевидно, что сейчас фокус моего внимания несколько смещён, и я не могу эффективно выполнять данную функцию. Считаю, что Жанна и Александр могут представлять ВПР в Национальном Совете РГР, во-первых более регулярно, а, во-вторых, с с большей эффективностью!

По мере возможностей принимать участие в жизни ВПР, естественно, буду! Спасибо.

Самойлов С.Н.: Шитова Л.В. не является членом Национального Совета от РГР.
Коллеги! Если до 11 сентября других предложений не поступит я предлагаю считать вопрос решённым и соответствующий протокол я направлю в исполнительную дирекцию РГР.
11 сентября Подведение итогов голосования
В связи с тем, что других предложений по кандидатурам членов Национального Совета РГР от ВПР не поступило. А также не поступили самоотводы от членов Национального Совета Иоффе А.Б. и Белянкиной Ж.И. решением Общего Собрания ВПР считать следующим:
Решили:

1. В связи с просьбой Каряева О.А. освободить его от выполнения обязанностей члена Национального Совета и отсутствием других предложений и замечаний, подтвердить полномочия членов Национального Совета РГР от ВПР Иоффе А.Б. и Белянкиной Ж.И.
Результаты голосования:   «За» - 16, «Против» - Нет, «Воздержались» - Нет
Председатель Собрания:                                      Иоффе А.Б..

Секретарь Собрания:                                       Самойлов С.Н. 
