ПРОТОКОЛ № 12/010/17
 заседания внеочередного Общего собрания НП «Владимирская палата риэлторов»
Дата и время проведения: 12 октября 2017г., 16-00
Место проведения:  ВГИФ
Присутствовали: «Агентство Держава»-Солдатова И.И.; «Иоффе и Партнеры»- Иоффе А.Б.; «Иоффе и Партнеры Октябрьский»-Иоффе А.Б.; «Капитал»-Благин П.А.; «Фрост-риэлти»-Фрост Т.Ю.; «ВГИФ»-Белянкина Ж.И.; «Квартирный ответ»-Павлова Н.М.; «Континент Риэлти»-Доценко Ю.В.; «Континент Риэлти Владимир»-Капустина Е.Ю.; «ПентХаусРиэлт»-Пичугин В.В., «Владис» - Софронов М.Н.; «ЛиК»-Родионова Л.Н.; «Селена»-Николаева М.С.; «Восток»-Гущин Е.В.; «Гарантия»-Каряев О.А. - участвует в собрании 15 членов НП «ВПР».
Всего является членами ВПР 24 организации и ИП.
Кворум для проведения внеочередного общего собрания имеется.
Перед началом Собрания Доценко Ю.В. представила коллегам нового руководителя офиса «Континент Риэлти Владимир» - Капустину Елену Юрьевну.
Повестка дня:
1. О заявлениях АН: ООО «Влад риэлти», ООО «РИЦ Регион», 

ООО «Центр риэлторских услуг», ИП Родюшина И.В. (АН«Новоселье»)   10 мин
Докладчик:  Павлова Н.М.

2. О сложившейся ситуации в ВПР                                                                        60 мин.
Докладчик: Павлова Н.М.
3. О переговорах со Сбербанком 

(проведение ярмарки по недвижимости)                                                              10 мин.
Докладчик: Павлова Н.М.
4. О заседании Национального Совета РГР                                                         10 мин.
Докладчик: Иоффе А.Б.
5. О внесении Жилищном Конгрессе                                                                     20 мин.
Докладчик: СофроновМ.Н., Иоффе А.Б., Белянкина Ж.И., Каряев О.А.
6. О проведении 4-го Владимирского форума «Недвижимость 2018»             5 мин.
Докладчик: Белянкина Ж.И.

7. Разное                                                                                                                        5 мин.

По первому вопросу:

Слушали: Павлову Н.М. : на имя президента ВПР поступили заявления от членов Палаты: ООО «Влад риэлти», ООО «РИЦ Регион», ООО «Центр риэлторских услуг», ИП Родюшина И.В. (АН«Новоселье») о выходе из состава Палаты. Ситуации у каждого заявителя разные и решения о выходе из Палаты ими были приняты осознанно. Предлагаю принять решение об исключении вышеназванных АН из состава ВПР.

Выступили: 
       Самойлов С.Н.: 
 - задолженности по взносам у «Влад риэлти» и «РИЦ Регион» нет;

 - задолженность по взносам на 01 октября составляет:

 - ИП Родюшина И.В. – 9 тыс. рублей – в заявлении есть соответствующее обязательство о погашении задолженности;
 - ООО «Центр риэлторских услуг»  - 30 тыс. рублей. В заявлении есть обязательство об оплате долга до конца года. Ранее неоднократно были заявления со стороны Малышева П.В. о погашении задолженности, но все они нарушались. Потом с лета Малышев вообще на звонки и СМС не отвечал. Соответствующее заявление было направлено мною в конфликтную комиссию. Солдатова И.И. Мы уже неоднократно сталкивались с обязательствами других АН в похожих ситуациях, которые не выполнялись. Практики взыскания задолженности у нас нет. Вопрос по этому АН в том, как мы будем исключать  - по заявлению или за неуплату взносов.
       Солдатова И.И.: мне удалось связаться с Малышевым П.В. месяц назад. На звонки он не отвечал, поскольку проходил службу в армии. Он написал заявление и переслал его мне по Вайберу. Считаю надо исключать по заявлению, поскольку другие АН в подобных ситуациях (например АН «Эгида») мы исключали по заявлению.

       Белянкина Ж.И.: Предлагаю переговорить с ним, чтобы он первым траншем заплатил сумму, которую мы за него заплатили в РГР.
Решили: 
1. Исключить из членов ВПР в соответствие с заявлениями АН: : ООО «Влад риэлти», ООО «РИЦ Регион», ООО «Центр риэлторских услуг», ИП Родюшина И.В. (АН «Новоселье»).
2. Поручить председателю конфликтной комиссии Солдатовой И.И. решить вопрос ООО «Центр риэлторских услуг» (Малышев П.В.) о первоочередном погашении задолженности в сумме взносов в РГР за период его задолженности.
Результаты голосования: «За» - 14; «Против» - 1; «Воздержались» - нет
По второму вопросу:

Слушали: 
Павлову Н.М.: Коллеги! Нам давно надо было обсудить негативные тенденции, которые происходят в Палате: активности нет, комитеты не работают, численность Палаты сокращается. Активность мы проявляем только при подготовке форумов и то не все члены Палаты принимают активное участие в их подготовке. Приняли решение об избрании президент-электа, а желающих нет. Давайте обсудим как нам работать дальше.
Выступили:
        Родионова Л.Н.: При разговорах с другими АН слышу, что Палата «сдулась». Надежда, Вы не обижайтесь, но Вам, как президенту надо более твердо руководить – давать поручения и контролировать их выполнение. Если надо - назначать проведение заседаний комитетов и самой принимать в них участие.

        Павлова Н.М.: Я считаю, что все взрослые люди и уговаривать никого не надо.
        Софронов М.Н.: 
 - Нам нужна стратегия. 

 - Надо реально выступать по защите интересов риэлторов. Смотрите, что происходит с нашими рекламными бюджетами. Авито постоянно поднимает цену, Сбербанк создает ДомКлик, уже в этом году свою экспансию в регионы начнет осуществлять Авито.
 - Надо сделать членство в Палате выгодным для и тогда АН будут стремиться вступить в Палату.

 - Мы должны принимать меры по защите отрасли. Нам нужна своя региональная площадка и уже есть инвесторы этого проекта. Палате не надо будет вкладывать деньги. Мы (Владис и Иоффе) предлагаем создать эту площадку. Цена вопроса около 3 млн. рублей. Если есть желающие присоединиться к этому проекту – пожалуйста. Где то через два года мы передадим эту площадку Палате и оставим себе 40%. Имея эту площадку мы сможем принять решение о централизованной выгрузке в Авито, ЦИАН, ДомКлик на выгодных условиях. А членам Палаты будут дополнительные скидки. Членство в Палате станет выгодным и АН сами будут стремиться вступить в Палату. У Палаты появится достойный бюджет.
 - Надо вести переговоры с партнерами с позиции силы, переговоры со Сбербанком Вы проиграли.
        Павлова Н.М.: Палата должна популиризировать риэлторское движение, а не коммерческие интересы.
        Родионова Л.Н.: Мы должны объединиться, чтобы зарабатывать больше.
Решили: 
1..
Результаты голосования: «За» - 13; «Против» - нет; «Воздержались» - нет
По третьему вопросу:

Слушали: Павлову Н.М. – президента ВПР: в период с 07 по 11 июня в Воронеже будет проходить 21 Национальный Конгресс по недвижимости. Повестка – на сайте РГР. На Конгресс едут: Иоффе А.Б., Софронов М.Н., Каряев О.А., Белянкина Ж.И., Доценко Ю.В., Медведева А.Л. Прошу тех, кто не едет дать доверенности для голосования на съезде. На съезде будет утверждаться кандидатура президент-электа. Прошу высказать сегодня свои предложения по этому вопросу.
Выступили: Софронов М.Н.: В рамках Конгресса будет проходить заседание Национального Совета РГР. Считаю, что мы должны до Конгресса еще раз подтвердить полномочия членов Национального Совета от ВПР. Речь идет о Каряеве О.А. – непонятно какую компанию он представляет – «Гарантия» или «Этажи». У РГР и руководства федерального АН «Этажи» разные позиции по ряду ключевых вопросов. «Этажи» не являются членами РГР. И «Этажи» в Муроме и Владимире не являются членами ВПР. Как Каряев О.А. в таком случае может представлять позицию ВПР на заседаниях Национального Совета? Считаю, что мы должны переизбрать Каряева О.А.
Фрост Т.Ю.: Мы не можем сегодня обсуждать этот вопрос по двум причинам: этого вопроса нет в повестке Собрания и на Собрании отсутствует Каряев О.А. 

По кандидатуре президент-электа РГР предлагаю проголосовать за Арсена Унаняна.
Решили: 
1. Во второй половине мая провести Общее Собрание по утверждению списка членов Национального Совета РГР от ВПР.
2. Рекомендовать съезду РГР избрать Унаняна А.Г. президентом – электом РГР

Результаты голосования: «За» - 12; «Против» - нет; «Воздержались» - 1
По четвертому вопросу:
Вопрос не рассматривался

По пятому вопросу:
Вопрос не рассматривался

По шестому вопросу:

Слушали: Белянкину Ж.И. : Коллеги! Нам надо принять решение о проведении очередного Владимирского форума «Недвижимость 2018». Предлагаю провести Форум в 1 квартале 2018 года  и предложить РГР провести в рамках Форума заседание Национального Совета РГР. Нам это выгодно с финансовой и организационной точки зрения. Мы предложим, как и в 2016 году, выступить  на Форуме спикерам РГР. Прошу всех принять активное участие в подготовке Форума.
Выступили: Иоффе А.Б.: Решение о дате проведения заседания Национального Совета будет приниматься в декабре на очередном заседании Правления и Национального Совета. Предлагаю подготовить соответствующую презентацию, которая бы заинтересовала руководство РГР при принятии решения о месте проведения заседании Национального Совета РГР.
Решили: 
1. Провести в первом квартале 2018 года Четвертый Владимирский форум «Недвижимость 2018».
2. Подготовить презентацию для РГР о проведении заседания Национального Совета РГР во Владимире.

3. Всем членам ВПР принять активное участие в подготовке и проведении Форума.

Результаты голосования: «За» - 15; «Против» - нет; «Воздержались» - нет
Председатель Собрания:



Павлова Н.М..

Секретарь Собрания:




Самойлов С.Н.
